



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

ШОСТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

позачергового пленарного засідання Верховної Ради України

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*2 листопада 2021 року
16 година 5 хвилин*

Присутні 250 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

Позачергове пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» і депутатської групи «Довіра» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ЖУПАНИН А.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 106) – фракція політичної партії «Слуга народу».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» (№ 6197).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» (№ 6197).

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 6197 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 235.

Рішення прийнято.

Доповідь:

БАБАК С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 11) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ПАВЛЕНКО Р.М., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 203) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ПША Н.Р., секретар Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 115, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 316) – фракція політичної партії «Голос»;

КИРИЛЕНКО І.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 167) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КОНСТАНКЕВИЧ І.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 23, Волинська область, самовисуванець, повс. № 238)* – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ГРИШИНА Ю.М., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», повс. № 428)* – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БІЛОЗІР Л.М., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, повс. № 230)* – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» (№ 6197) за основу.

Результат голосування:

«За» – 307.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» (№ 6197) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 309.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо використання майна ліквідованих комунальних закладів середньої освіти у сільській місцевості» (№ 5230). Друге читання.

Доповідач – ПІПА Н.Р., *секретар Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 115, Львівська область, політична партія «Голос», повс. № 316)* – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо використання майна ліквідованих комунальних закладів середньої освіти у сільській місцевості» (№ 5230) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 304.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про громадянство України» щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності України» (№ 5630). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 5630 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 254.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ДРАП'ЯТИЙ Б.Є., заступник міністра внутрішніх справ України.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин:

ЛУБІНЕЦЬ Д.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин (одномандатний виборчий округ № 60, Донецька область, самовисування, посв. № 267) – депутатська група «Партія «За майбутнє».

Виступи в обговоренні:

ЗІНКЕВИЧ Я.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 192) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос»;

ЛУБІНЕЦЬ Д.В. – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ЧЕРНІВ Є.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 26) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про громадянство України» щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності України» (№ 5630) за основу.

Результат голосування:

«За» – 302.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про громадянство України» щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності України» (№ 5630).

Результат голосування:

«За» – 294.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо підсудності справ Верховному Суду як суду першої інстанції» (№ 5067);
«Про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо підсудності справ» (№ 5067-1);
«Про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо підсудності справ» (№ 5067-2). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

Доповідь:

БАНЧУК О.А., заступник міністра юстиції України.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань правової політики:

КОСТІН А.Є., голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 104) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ЮРЧИШИН Я.Р., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос»;

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

РУДИК С.Я., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 198, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 399) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

КНЯЗЕВИЧ Р.П., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 206) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань правової політики про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо підсудності справ Верховному Суду як суду першої інстанції» (№ 5067) за основу з пропозицією комітету щодо врахування запропонованих уточнень під час підготовки до другого читання відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 254.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі тютюнових виробів» (№ 5719). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 5719 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 248.

Рішення прийнято.

Доповідь:

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань бюджету:

КОПАНЧУК О.Є., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 189, Хмельницька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 390) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

МИСЯГІН Ю.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (одномандатний виборчий округ № 28, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 243) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

РУДИК С.Я., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 198, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 399)* – депутатська група «Партія «За майбутнє».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань бюджету про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі тютюнових виробів» (№ 5719) за основу з пропозицією комітету щодо врахування запропонованих уточнень під час підготовки до другого читання відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 9² Закону України «Про лікарські засоби» щодо державної реєстрації лікарських засобів під зобов'язання» (№ 6121). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 6121 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 241.

Рішення прийнято.

Доповідь:

КОМАРІДА О.О., *перший заступник міністра охорони здоров'я України.*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування:

РАДУЦЬКИЙ М.Б., *голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 18)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

КУЗЬМІНИХ С.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (одномандатний виборчий округ № 67, Житомирська область, політична*

партія «Слуга народу», посв. № 273) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЗІНКЕВИЧ Я.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 192) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос»;

КОНСТАНКЕВИЧ І.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 23, Волинська область, самовисуванець, посв. № 238) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра»;

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 9² Закону України «Про лікарські засоби» щодо державної реєстрації лікарських засобів під зобов'язання» (№ 6121) за основу.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 9² Закону України «Про лікарські засоби» щодо державної реєстрації лікарських засобів під зобов'язання»

(№ 6121) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про додаткові заходи протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» (№ 6154).

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 246.

Рішення прийнято.

Доповідь:

РАДУЦЬКИЙ М.Б., голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 18) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

БУЛАХ Л.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 86) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

СТЕФАНИШИНА О.А., член Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 218) – фракція політичної партії «Голос»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ЗІНКЕВИЧ Я.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 192) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КРУЛЬКО І.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БАКУНЕЦЬ П.А., *член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323)* – депутатська група «Довіра»;

КОНДРАТЮК О.К., *заступник Голови Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 166)* – позафракційна.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про додаткові заходи протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» (№ 6154) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за підробку документів, що стосуються проведення профілактичних щеплень» (№ 6084). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 6084 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято.

Доповідь:

КОМАРІДА О.О., *перший заступник міністра охорони здоров'я України.*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності:

ІОНУШАС С.К., *голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

МИХАЙЛЮК Г.О., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 46) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

УСТІНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос»;

АР'ЄВ В.І., член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 202) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за підробку документів, що стосуються проведення профілактичних щеплень» (№ 6084) за основу.

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення

відповідальності за підробку документів, що стосуються проведення профілактичних щеплень» (№ 6084).

Результат голосування:

«За» – 272.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення системи управління сферою охорони здоров'я та забезпечення медичного обслуговування населення» (№ 5873). Перше читання.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення системи управління сферою охорони здоров'я та забезпечення медичного обслуговування населення» (№ 5873) за основу з пропозицією комітету щодо врахування запропонованих уточнень під час підготовки до другого читання відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення функціонування Єдиного державного реєстру ветеранів війни та запровадження електронного посвідчення ветерана» (№ 5694).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення функціонування Єдиного державного реєстру ветеранів війни та запровадження електронного посвідчення ветерана» (№ 5694).

Результат голосування:

«За» – 292.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 5694 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 254.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ЧЕРНІВ С.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 26) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів:

ТРЕТЬЯКОВА Г.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 53) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

БОГДАНЕЦЬ А.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 163, Тернопільська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 364) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЗІНКЕВИЧ Я.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 192) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення

функціонування Єдиного державного реєстру ветеранів війни та запровадження електронного посвідчення ветерана» (№ 5694) за основу.

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення функціонування Єдиного державного реєстру ветеранів війни та запровадження електронного посвідчення ветерана» (№ 5694).

Результат голосування:

«За» – 284.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» щодо приведення у відповідність із деякими законодавчими актами» (№ 4542). Друге читання.

Доповідач – ГРИВКО С.Д., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 110 – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» щодо приведення у відповідність із деякими законодавчими актами» (№ 4542) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про політичні партії в Україні» щодо удосконалення правового регулювання фінансування діяльності політичних партій» (№ 5253-1). Друге читання.

Доповідач – КОСТІН А.Є., голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 104) – фракція політичної партії «Слуга народу».

МАКАРОВ О.А., секретар Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 214) – фракція політичної партії «Голос». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 43.

КОСТІН А.Є. Коментар щодо поправки 43.

Голосування для підтвердження поправки 43.

Результат голосування:
«За» – 157.
Рішення не прийнято.

УСТИНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос». Обґрунтування поправки 93.

КОСТІН А.Є. Коментар щодо поправки 93.

Голосування поправки 93.

Результат голосування:
«За» – 205.
Рішення не прийнято.

ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (одномандатний виборчий округ № 190, Хмельницька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 391) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 24.

КОСТІН А.Є. Коментар щодо поправки 24.

Голосування для підтвердження поправки 24.

Результат голосування:
«За» – 240.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань правової політики про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про політичні партії в Україні» щодо удосконалення правового

регулювання фінансування діяльності політичних партій» (№ 5253-1) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження на ринку природного газу обліку та розрахунків за обсягом газу в одиницях енергії» (№ 2553). Повторне друге читання.

Доповідач – ЖУПАНИН А.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 106) – фракція політичної партії «Слуга народу».

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Обґрунтування поправки 15.

ЖУПАНИН А.В. Коментар щодо поправки 15.

Голосування поправки 15.

Результат голосування:

«За» – 99.

Рішення не прийнято.

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 16.

Голосування поправки 16.

Результат голосування:

«За» – 67.

Рішення не прийнято.

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 17.

Голосування поправки 17.

Результат голосування:

«За» – 78.

Рішення не прийнято.

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 40.

Голосування поправки 40.

Результат голосування:

«За» – 54.

Рішення не прийнято.

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 99.

Голосування поправки 99.

Результат голосування:

«За» – 43.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження на ринку природного газу обліку та розрахунків за обсягом газу в одиницях енергії» (№ 2553) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 250.

Рішення прийнято.

Позачергове пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК